

富士化学工業株式会社

〒930-0355 富山県中新川郡上市町横法音寺55 TEL.076-472-2323(代表) www.fujichemical.co.jp

お知らせ

2023年3月吉日





富士化学工業「SDGs私募債」について

「ファースト寄贈型SDGs私募債」の発行を通じ、 上市町の小学校への図書購入費として寄付を実施しました。

富士化学工業株式会社(本社:富山県中新川郡上市町、代表取締役社長: 西田洋、以下「富士化学工業」)は、株式会社富山第一銀行(本店:富山県 富山市、代表取締役頭取:野村充、以下「富山第一銀行」)を引受先とする 「ファースト寄贈型SDGs私募債」の発行を通じ、上市町の小学校への図書 購入費として上市町へ寄付を行いました。

富士化学工業は、寄付を行うことで、社会的課題解決に向けた取組みを支援 し、持続可能な社会の実現に貢献いたします。

1. 寄付について

(1) 日付

(2) 寄付先

(3) 寄付目的

令和5年2月28日(火)

上市町教育委員会

上市町立小学校の図書費

(4) 寄付先選定理由 公益目的事業の支援

> <本件に関するお問い合わせ先> 富士化学工業株式会社 総務部 Tel 076-472-2323 FAX 076-472-2330

<URL>

富士化学工業株式会社 www.fujichemical.co.jp